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	Presidente do Serpro apresenta medidas de segurança do governo contra ameaças virtuais aos sistemas de informação
Marcos Mazoni, diretor-presidente do Serpro, empresa de Tecnologia da Informação do governo federal, faz análise de segurança de dados públicos e promove debate sobre privacidade da informação em um dos maiores eventos de segurança eletrônica da América Latina
Em meio às diversas denúncias de tentativas de espionagem, roubo de dados e de invasão de privacidade praticadas por países e criminosos, o diretor-presidente do Serpro, Marcos Mazoni, participa, neste dia 23 de junho, em Brasília-DF, da Conferência Integrada ICCyber ICMedia 2015 para debater segurança nos sistemas de informação e privacidade no governo brasileiro.

Especialista em Tecnologia da Informação pela Fundação Getúlio Vargas, Mazoni faz uma análise do cenário de segurança da infraestrutura de Tecnologia da Informação do governo federal, destacando as possíveis vulnerabilidades relacionadas a falhas de segurança e a práticas de espionagem realizadas por outros países, apontando medidas para minimizar riscos de invasão e solucionar os principais incidentes que possam acontecer.

Durante a palestra, o presidente do Serpro, também, destaca as principais medidas e soluções em TI desenvolvidas pela empresa para o governo federal que garantem maior segurança às informações, como a adoção do uso da criptografia, da certificação digital e da computação em nuvem de governo, o incentivo ao desenvolvimento de software livre e a intensificação da utilização do correio eletrônico Expresso em toda a Administração Pública Federal, possibilitando a troca de mensagens seguras e confiáveis.

“A segurança deve estar presente na construção de qualquer serviço que seja desenvolvido”, destaca Mazoni, acrescentando que “pensar em segurança é uma atitude constante e deve ser planejada de forma proativa e não apenas no momento da resolução do problema”, afirma.

Marcos Mazoni
Diretor-presidente do Serviço Federal de Processamento de Dados (Serpro) desde 2007, é formado em Administração de Empresas, pós-graduado em Tecnologia da Informação pela Fundação Getúlio Vargas e em Gestão Empresarial pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Comandava, desde 2003, a empresa estadual de informática do Paraná (Celepar).

Antes de atuar na Celepar, Marcos Mazoni foi presidente da Companhia de Processamento de Dados do Rio Grande do Sul (Procergs), de 1999 a 2002. Atuou, durante 20 anos, na Companhia Riograndense de Telecomunicações, onde foi gerente de planejamento operacional (1990-1991); de 1990 a 1992, fez parte do gabinete de Planejamento da Prefeitura de Porto Alegre; ocupou o cargo de diretor-técnico e administrativo da Companhia de Processamento de Dados de Porto Alegre (Procempa) no período de 1993 a 1998; presidiu, também, a Associação Brasileira de Entidades Municipais de Informática (ASBEMI) de 1997 a 1998 e a Associação Brasileira das Entidades Estaduais de Tecnologia da Informação e Comunicação (ABEP) de 2003 a 2004.

Mazoni é um dos precursores dos sistemas de informática em softwares livres no Brasil. Além disso, ele é ganhador de inúmeros prêmios nacionais de Informática: Destaque Político - ASSESPRO-RS - Ano 2000; Administrador do Ano - Setor Público - CRA-RS - Ano 2000; Prêmio Quero-Quero de Incentivo ao Software Livre - PROCERGS - Ano 2002; Prêmio SECOP de Incentivo - ABEP - Ano 2004; Prêmio Voo Livre - Comunidade BrOffice - Ano 2006; Prêmio Profissional de Tecnologia da Informação - Segmento Governo - Informática Hoje - Anos 2007 e 2009; Personalidade Mais Influente do Setor Publico - CIO Brasil GOV - Anos 2008, 2009 e 2010.
O evento
Conferência Integrada ICCYBER ICMEDIA 2015

Local: Centro de Convenções Internacional do Brasil – CICB – Setor de Clubes Esportivos Sul – Trecho 02, Conjunto 63, Lote 50 – Brasília/DF.

Palestra Marcos Mazoni 

Tema: “Segurança nos Sistemas de Informação” – Dia 23/06 – 17h30 às 18h30.
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